

8 марта 2023 года

Именно капитализм препятствует освобождению женщин

Угнетение женщин является реальностью во всех странах, даже самых демократических и современных, а не только в самых отсталых.

От США до Европы, от Ирана до Афганистана, от Африки до Латинской Америки пролетарские женщины расплачиваются за противоречия этого общества, в котором господствуют капиталистические отношения производства: худшая зарплата, отказ в праве на образование, аборт, насилие.

Женщины, рабочие, товарищи!

В этом мире, раздираемом страданиями, войнами, исходами отчаявшихся масс, спасающихся от конфликтов и голода, в котором большая часть пролетариата проводит свои дни на изнурительной и отчужденной работе, положение женщин становится все более тяжелым. Именно женщину просят работать долгие часы на фабриках и в офисах, где она часто выполняет тяжелую работу за голодную зарплату, и именно ей приходится довольствоваться малым количеством денег, чтобы прокормить свою семью.

Этот мир, опустошенный безумной экономикой капитала, не обеспечит вас достойным домом, он не обещает спасти ваших мужчин, вынужденных вести позорные войны, чтобы обогатить буржуазию-убийцу, он спекулирует на страданиях беженцев, чтобы получить дешевую рабочую силу. Оно также не может смягчить тяжесть вашей жизни, разделенной между часто тяжелой работой и заботой о детях и семье.

Это общество не может предложить никакого реального улучшения условий вашей жизни и труда. Мерзкий режим капитала лишает вас всего радостного и возвышенного, что может предложить человеку жизнь. Они могут предложить вам лишь пародию на ваше освобождение, которая звучит для пролетариата как насмешка.

Не поддавайтесь иллюзиям буржуазного феминизма: без разрушения существующих отношений собственности никакое реальное освобождение женщин невозможно. Пока существует господство капитала, частной собственности и наемного труда, реальное и полное освобождение женщин невозможно.

Угнетение женщин прекратится только в бесклассовом обществе без политического государства, в коммунизме. Любые реформы в буржуазном обществе не могут привести к вашему освобождению как женщин.

Права, вырванные у буржуазного государства, избирательное право, развод, аборт, в рамках режима капитала постоянно ставятся под сомнение и не устраняют коренных причин порабощения женщин в семье и в обществе. Они достигают только формального и юридического равенства, но не эффективного и органического равенства. Напротив, именно в гражданском равенстве проявляется социальное порабощение пола.

Освобождение женщин не проходит, как утверждает феминизм, от противостояния "женского народа" против

"мужского народа", в любом случае при сохранении существующего общества. Требования трудящихся женщин добавляются к требованиям их собственного класса наемных работников в общей классовой борьбе против всего буржуазного общества. Только под этим знаменем можно поставить женский вопрос и отстаивать конкретные требования работающих женщин.

Возвеличивание женщины как женщины, равно как и мужчины как мужчины, несовместимо с их товарной формой рабочей силы, к которой их обоих свело капиталистическое общество.

Пролетарии и пролетарские женщины будут мобилизованы на немедленные требования с целью уменьшить страдания контингента, сначала в защиту против капиталистической эксплуатации, чтобы завтра перейти к атаке и свержению буржуазного государства, оплота угнетения наемного класса обоих полов, бросив требования женщин против власти и общества капитала!

Женщины, рабочие, товарищи!

В этот особый момент истории

- когда атака буржуазного государства на эфемерные права, завоеванные трудящимися в тяжелой борьбе, усугубляется неизбежной чередой экономических кризисов капитализма,

- в которых "мирные" национальные буржуазии пытаются предотвратить, подавить или отклонить стремление к классовой борьбе, которое вновь возникает, хотя и слабое, под влиянием дальнейшего ухудшения положения трудящихся;

- в которой несчастья и войны заставляют все большие массы людей бежать из одной части света в другую, которая "глобальна" только для бизнеса империализмов;

- где капитализм снова ввергает рабочий класс в войну за сохранение своего существования,

классовая борьба нуждается в женщинах, которые могут дать ту часть себя, которая обогащает и дополняет фронт борьбы и его решимость! Ваше присутствие необходимо, исходя из вашего двойного материального состояния социального угнетения, как в оборонительной борьбе, так и в борьбе за коммунизм.

Как говорил уже Ленин, без участия женского элемента пролетариат вряд ли добьется успеха в своей победоносной революции! Без борьбы женщин общество и наша жизнь не могут измениться. Любое пролетарское движение без ведущей роли женщин слабее и обречено на поражение.

Мир ждет, когда пролетарские женщины потребуют ответственности за свою униженную, деградированную, сломанную жизнь. Нашему виду нужны пролетарские женщины, чтобы гордо и смело вступить на путь борьбы, который приведет их к другому будущему, в котором они смогут полностью и радостно реализовать себя как человеческие существа.

Международная коммунистическая партия
international-communist-party.org
icparty@interncommparty.org